

'രേണമാഷ- മാതൃമാഷ'



**കേരള സർക്കാർ**

**സംഗ്രഹം**

സംസ്ഥാന തെരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷനിൽ ടൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികയിൽ നിലവിലുള്ള ഒഴിവിലേക്ക് സാമൂഹ്യ നീതി വകുപ്പിൽ, പത്തനംതിട്ട, ഐ.സി.ഡി.എസ് പ്രോജക്റ്റിൽ, ക്ലാർക്ക് ടൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന ശ്രീമതി ശില്പ സുരേന്ദ്രനെ നിലവിലുള്ള വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയമായി ഒരു വർഷത്തേക്ക് അന്യത്ര സേവന വ്യവസ്ഥയിൽ നിയമിച്ചു കൊണ്ട് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

**തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ (ഇ എം) വകുപ്പ്**

**G.O.(Rt)No.2376/2019/LSGD തീയതി, തിരുവനന്തപുരം, 25/10/2019**

പരാമർശം:- 1 സാമൂഹ്യ നീതി വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ 27/05/2019 ലെ ഇ2/5948/2019 നം. കത്ത്.

2 സംസ്ഥാന തെരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷൻ സെക്രട്ടറിയുടെ 16/07/2019 ലെ എ1-8557/2016/എസ്ഇസി. നം. കത്ത്.

**ഉത്തരവ്**

സംസ്ഥാന തെരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷനിൽ ടൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികയിൽ നിലവിലുള്ള ഒഴിവിലേക്ക് സാമൂഹ്യ നീതി വകുപ്പിൽ, പത്തനംതിട്ട, ഐ.സി.ഡി.എസ് പ്രോജക്റ്റിൽ, ക്ലാർക്ക് ടൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന ശ്രീമതി ശില്പ സുരേന്ദ്രന് ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ വ്യവസ്ഥയിൽ നിയമനം നൽകണമെന്ന് പരാമർശം (2)-ലെ കത്ത് പ്രകാരം സംസ്ഥാന തെരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷൻ സെക്രട്ടറി ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ടിയാളുടെ സേവനം സംസ്ഥാന തെരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷണറുടെ കാര്യാലയത്തിന് ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ വ്യവസ്ഥയിൽ നൽകുന്നതിന് വകുപ്പിന് എതിർപ്പില്ലായെന്ന് സാമൂഹ്യ നീതി വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ പരാമർശം (1) കത്ത് പ്രകാരം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സർക്കാർ ഇക്കാര്യം പരിശോധിച്ചു. സംസ്ഥാന തെരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷനിൽ ടൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികയിൽ നിലവിലുള്ള ഒഴിവിലേക്ക് സാമൂഹ്യ നീതി വകുപ്പിൽ, പത്തനംതിട്ട, ഐ.സി.ഡി.എസ് പ്രോജക്റ്റിൽ, ക്ലാർക്ക് ടൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന ശ്രീമതി ശില്പ സുരേന്ദ്രനെ, അന്യത്ര സേവനത്തിന് ബാധകമായ വ്യവസ്ഥകൾ പ്രകാരം, തെരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷനിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്ന തീയതി മുതൽ ഒരു വർഷത്തേക്ക്, അന്യത്ര സേവന വ്യവസ്ഥയിൽ നിയമിച്ചു കൊണ്ട് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)

**K J BEENAMOL  
DEPUTY SECRETARY**

സെക്രട്ടറി, സംസ്ഥാന തെരഞ്ഞെടുപ്പ് കമ്മീഷൻ, തിരുവനന്തപുരം.

സാമൂഹ്യ നീതി വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ , തിരുവനന്തപുരം.

ശ്രീമതി ശില്പ സുരേന്ദ്രൻ, പത്തനംതിട്ട, ഐ.സി.ഡി.എസ് പ്രോജക്ട് ഓഫീസ്.  
(സാമൂഹ്യ നീതി വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ മുഖേന)

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ, ഇൻഫർമേഷൻ കേരള മിഷൻ, തിരുവനന്തപുരം.

(തദ്ദേശ സ്വയം ഭരണ വകുപ്പ് വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിനായി)

ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് (വെബ് & ന്യൂ മീഡിയ) വകുപ്പ്.

അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (ആഡിറ്റ്/എ&ഇ), കേരള, തിരുവനന്തപുരം.

കരുതൽ ഫയൽ / ഓഫീസ് കോപ്പി

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

*Pradeesh Kumar*

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

